

# 俄罗斯遭受到5532项严厉制裁

## 从猫到柴可夫斯基音乐 影响全球百姓生活(上)



(本报讯) 俄罗斯承担的累计制裁针对5532个目标。从来没有一个国家遭受过如此严厉和恶毒的制裁海啸。

对俄罗斯的制裁，最近甚至遍地开花，越来越荒谬。甚至猫业也受到制裁。3月初，国际猫联合会或 Fédération Internationale Féline 或 FIFe 发布了关于从2022年3月1日至5月31日生效的俄罗斯猫禁令的公告。

该公告包含两点。首先，在俄罗斯饲养的猫不得进口并在俄罗斯以外的任何国际FIFe pedigree书中登记，无论哪个组织发布血统书。其次，居住在俄罗斯的参展商的猫不得参加俄罗斯以外的任何FIFe活动，无论这些参展商是哪个组织的会员。

不只是猫，俄罗斯作曲家彼得柴可夫斯基 (Pyotr Tchaikovsky) (1840年5月7日至1893年11月6日) 的作品也受到影响。卡迪夫爱乐乐团从他的曲目中删除了柴可夫斯基的一首作品。日本中部爱乐乐团也采取了类似的步骤。不想落后，

伦敦皇家歌剧院取消了莫斯科大剧院芭蕾舞团。纽约卡内基音乐厅取消了管弦乐队指挥Valery Gergiev和钢琴家Denis Matsuev的演出。两人都是俄罗斯公民。

著名的歌剧歌手安娜 Netrebko 也被禁止表演。与此同时，指挥家Tugan Sokhiev在被迫谴责俄罗斯对乌克兰的袭击后，辞去了Toulouse 管弦乐队和莫斯科大剧院的职务。两人也是俄罗斯公民。

事实上，即使在不是对俄罗斯实施制裁的国家的印尼，也开始感受到对俄罗斯相关事项的禁令蔓延。例如，今日俄罗斯 (RT) 节目已从First Media中消失。我们不知道这是否与欧盟在该地区阻止RT和Sputnik 广播的制裁有关。

可以肯定的是，自3月初以来，付费电视节目上一直没有俄罗斯RT节目。“很抱歉，由于地缘政治局势，我们暂时无法播放这个频道。这个广播目前遇到了播放问题。”这是First Media每次接入RT频道时的书面声明。

目前，俄罗斯是世界上受到制裁最多的国家。根据数据处理机构 Castellum的数据，截至2022年2月22日，多达2,754个目标受到制裁。2月22日之后，在短短两周内针对2,778个目标实施了额外的新制裁。

因此，对俄罗斯的累计制裁目前针对5,532个目标。俄罗斯现在是世界上制裁目标最多的国家，超过伊朗 (3,616个目标)、叙利亚 (2,608个目标)、朝鲜 (2,077个目标)、委内瑞拉 (651个目标)、缅甸 (510个目标) 和古巴 (208个目标) 目标。

自2014年以来，美国一直是对俄罗斯实施制裁最多的国家。累计制裁目标达1194个。其次是加拿大 (908个目标)、瑞士 (824个目标)、法国 (760个目标) 和其他欧盟国家 (766个目标)、澳大利亚 (633个目标)、英国 (271个目标) 和日本 (176个目标)。

自2022年2月24日俄罗斯袭击乌克兰以来，制裁采取了多种形式。其中包括贸易限制和禁令、征收额外税率、阻止金融准入、投资限制以及飞行和旅行限制。也有媒体阻止飞行禁令。

在贸易领域，美国及其盟国实施了禁止向俄罗斯出口各种产品的禁令，包括奢侈品以及原材料和武器技术。

这些国家也禁止进口各种俄罗斯产品。其中之一是石油和天然气，它是俄罗斯的主要收入来源。从俄罗斯到德国的天然气配送网络北溪二号 (Nord Stream 2) 的认证也被推迟。

在投资领域，禁止西方投资者进入俄罗斯，无论是直接投资还是证券投资。例如，对于投资组合，禁止在一级和二级市场购买俄罗斯国家或私人证券。

金融部门的制裁是最严厉的。西方国家冻结了俄罗斯中央银行管理的价值6300亿美元的国有资产。资产冻结也适用于个别目标。严厉的制裁是将俄罗斯银行从国际金融中的通知和转账系统 SWIFT 中分离出来。俄罗斯中央银行是目标之一。

在美国、英国、欧盟和加拿大的领空内，所有俄罗斯航空公司也有飞行禁令。英国还禁止俄罗斯公民包租私人飞机。禁止俄罗斯政客、官员和寡头旅行。

制裁是否会阻止俄罗斯对乌克兰的攻击。只有俄罗斯总统普京知道。然而，许多人对此持悲观态度。可以肯定的是，制裁海啸袭击俄罗斯的时间越长，对包括俄罗斯人民在内的各国经济的影响就越严重。

请记住，俄罗斯是石油和天然气以及全球大宗商品的主要供应国之一。对俄

罗斯的制裁无疑导致石油和天然气价格飙升。各种商品的价格也是如此。这种情况将造成许多国家的通货膨胀。最终，今年的全球经济增长将受到侵蚀。

在国际关系中，制裁可以定义为实现制裁实体目标的非军事外交政策工具。从给予的方面来看，制裁可以分为两类。一是通过联合国 (UN) 机制进行制裁。

其次，制裁不通过联合国机制，即由一个国家或一组国家单方面进行。

通过联合国机制实施的制裁基于《联合国宪章》第七章第41条。

只有联合国安理会才能授权所有联合国成员国实施具有约束力的制裁。但是，未经联合国大会批准，实施制裁是自愿的。

自1966年以来，联合国安理会对30个政权实施了制裁。这些政权包括南罗得西亚、南非、前南斯拉夫(2)、海地、伊拉克(2)、安哥拉、卢旺达、塞拉利昂、索马里和厄立特里亚、厄立特里亚和埃塞俄比亚、利比里亚(3)、刚果民主共和国、科特迪瓦、苏丹、黎巴嫩、朝鲜、伊朗、利比亚(2)、几内亚比绍、中非共和国、也门、南苏丹和马里，以及伊黎伊斯兰国 (达伊沙)、基地组织和塔利班。